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上毛中学校

唐原小学校

西吉富小学校友枝小学校

南吉富小学校

　４月９日に上毛中学校、10日に町内４小学校で入学式が
行われました。今年度は、小学校56名、中学校76名の児童生
徒が新たな学校生活のスタートを切りました。
　氏名点呼で一人ひとりが大きな声で返事をしたり、真剣
な眼差しで式に臨んだりする姿からは、これから始まる学
校生活への強い意欲が感じられました。新入生の皆さんの
キラキラとした笑顔は、上毛町の希望そのものです。
　子どもたちがこれから多くのことを学び、友人と触れ合
い、心身ともに大きく成長できるよう、学校・家庭・そして地
域が一体となって温かく見守り、支えていきましょう。

　南吉富小学校5年生の津々見芽依選手、藤原百笑選手
（-GLOW-）、3年生の津々見花菜選手（-SHINE-）が所属してい
るDancing Club☆Unityが令和8年3月29、30日に千葉県幕
張メッセイベントホールにて開催された「全国選手権大会
USA All Star Nationals2026、USA The PEAK2026」に出
場し、GLOWチームが３位入賞という結果を収められまし
た。
　大会出場にあたり3月18日（水）に町長、教育長を表敬訪問
しました。坪根町長は「日頃の練習の成果を発揮し、ベストを
尽くして頑張ってください」と激励の言葉を贈りました。

新しい夢に向かって第一歩Dancing Club☆Unity

全国大会出場！
　上毛町スポーツ協会加盟団体「新星クラブ」に所属
する友枝小学校4年生の廣田美羽選手、3年生の中野蒼
琉選手、中野譲士選手が、3月30日（月）、31日（火）に千
葉県サニーコート他で開催された「第25回全国小学生
ソフトテニス大会（4年生以下）」に出場しました。
　大会出場にあたり1月23日（金）に町長、教育長を表
敬訪問しました。坪根町長から激励の言葉を受け、選
手の保護者からは「全国大会予選大会で選手は、風の
強い中、とてもいい試合で、よく頑張りました。ご支援
いただきありがとうございます」と感謝の言葉をいた
だきました。

新星クラブ

全国大会出場！
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小中学校で入学式が行われました！

● 藤本 正吾氏（西友枝）

第25回全国小学生ソフトテニス大会（4年生以下）大会結果
●男子ダブルス予選リーグ ３位　中野 蒼琉選手
　　　　　　　　　　　　　　　中野 譲士選手　
●女子ダブルス予選リーグ ４位　廣田 美羽選手

●型試合小学生高学年の部　３位　長渕 蓮選手
●型試合中学生の部 　　　  優勝　澤田 莉歩選手
　　　　　　　　　　　　　３位　松本 千結子選手

　藤本正吾氏が旭日単光章を内閣総理大臣から授与さ
れ、３月12日（木）に上毛町役場において坪根町長から
勲記・勲章が伝達されました。
　藤本氏は、昭和63年４月から連続３期12年間大平村
議会議員として在職し、大平村議会副議長などを歴任さ
れ、長年にわたり地方自治の発展に尽力された功績が認
められ、今回の受章となりました。

88歳高齢者叙勲旭日単光章受章

● 奥西 真勝氏（下唐原）
　福岡県民生委員児童委員協議会では、長きにわたり地
域社会の福祉向上に貢献した民生委員・児童委員に対し
表彰を行っています。
　この度、民生委員・児童委員として活動を続けられてい
る奥西真勝氏が、９年以上の活動を認められ表彰されま
した。「今後も地域のみなさんの協力をいただきながら、
身近な相談相手として少しでもお力になれれば幸いで
す」と奥西氏からお言葉をいただきました。

福岡県民生委員児童委員協議会
会長表彰受賞

▲後列選手左から2番目　津々見芽依選手、4番目　藤原百笑選手
　前列左から2番目　津々見花菜選手

▲後列左から　池田百花選手、大山愛由奈選手、松尾柚希選手、福井澪選手、
　　　　　　　桑原凜選手
▲前列左から　常慶千乃選手、高野佐和子選手、福谷月野選手、
　　　　　　  奥本彩夢選手、仲野真彩選手、中野風呼選手

▲左から　廣田美羽選手、中野蒼琉選手、中野譲士選手

　上毛中学校卓球部（女子）の生徒が3月16日（月）に坪根町
長を表敬訪問しました。
　2月20日（金）から22日（日）にかけて沖縄県で開催された
全九州卓球選手権大会女子団体の部に福岡県代表として出
場し、見事準優勝に輝きました。
　選手たちは「支えてくださった皆さんのおかげです」と感
謝を伝え、町長からも「この経験を自信にして、次の大会も
がんばってください」とエールが送られました。
　選手たちの健闘を称えるとともに、今後のさらなる飛躍
を期待しています！

上毛中学校卓球部女子団体

全九州大会準優勝！

　3月28日（土）、北九州市大庭アリーナ小倉南体育館
にて、「道統少林寺流錬心舘 福岡県空手道大会2026」
が開催され、錬心舘空手道豊築支部道場に通う上毛町
在住の門下生も参加し成果を上げました。

道統少林寺流錬心舘

福岡県空手道大会2026入賞！


